Julio Lopez Nufiez https://juliopezblog.wordpress.com/

Guia de Ejercicios Evaluacion N°1

,’x—i}=+?: =10
1.- Resolver por Gauss: | Sx—y+z=8
| x+4y-10z=-11

Respuesta:
(1 —3 T 10 ([T -3 T 10 M -3 7 10 1 =3 7 10
s -1 1 8 |—=rsp 0 14 —34 | 42—, 0 14 —34 |42 | >, . 0 14 —34 42
i1 4 —-10|-11) F~-s O T —17 | —21] 0 14 —34 [ —42 ) o 0 0 0
Esta ecuacion corresponde a Ox + 0y + 0z =0, que se elimina, ¥y nos queda:
— i —21 17 _ 17 |
14y —34z=-—42 —- Ty—-17z=—21— Ty=—21+174 — y= +—A—=>|y="3+_—-4
17 51 2
x=10+3y—T7z=10+3(-3+—A)—TA=10-9+—A-TA=(1+=-A4
[ 2
lx=1+—.4
{ 7
El sistema es compatible indeterminado, tiene =o soluciones. ¥ se escribe: Solucion < y = —3 +£/‘_
z=A

2.- Dada las curvas fl y f2 calcule su interseccion, si existe.

f1(x)
f2(x) = x+1

x*—6x+9

Respuesta:
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Ingrese Los Co=ficientes \ /

Die La Funcion y=Ff{x} 70

fcon su signo) Funcion Cuadratica v Lineal +1 v - |:;—,
[ Cx [ | e N v- =]

Intervaby de Esbudio

T Gramcar |

Cambiar La Escala
& = _
Hallar fif==): :(=|:| —]

= ° ]

Faices del Folimomio I/
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Discrirminante: o =) (+3 x

w: [ -
ez [ -
versees [ =] [ -
Interseccidn Rectay/Pasdbola 1

Discriminanie: II'

xl:l:.:sm:s_l.'.l: |5.:5L5::|

x2=|L. 1::111,'-,.-2: |:. 1384 1:|

Interseccion RectafRecta
as[ = == ]

I e R

P mm— e
T eemar Area Ciencia

3.- Resolver las siguientes desigualdades

x2+5x>—-6
6x% —5 6
X X >
Respuesta:
--2—5*" -~ —6 - [ Solution: ¥ =5 or x>» =2
) - ' Interval Notation: (—oo, —3) U —2, 20
Solution: x < —% or x ';:5:%
ﬁ‘-.'l‘ — b =6 Decimal: x < —0.66667 or x=1.5
Interval Notation: { — % fu { oo )

4.- La fabrica de Hilados y Tejidos "SALAZAR" requiere fabricar dos tejidos de calidad diferente x1
y x2; se dispone de 500 Kg de hilo A, 300 Kg de hilo B y 108 Kg de hilo C. Para obtener un
metro de x1 diariamente se necesitan 125 gr de A, 150 gr de By 72 gr de C; para producir
un metro de x2 por dia se necesitan 200 gr de A, 100 gr de By 27 gr de C. El producto x1 se
vende a $4000 el metro y el x2 se vende a $5000 el metro.

Si se debe obtener el maximo beneficio, écudntos metros de x1 y x1 se deben fabricar?
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Respuesta:

Dado

x1 : Cantidad de metros diarios de tejido tipo x1 a fabricar
x2 : Cantidad de metros diarios de tejido tipo x2 a fabricar

Considere

Z =400x1+ 500 x2

Sujeto a

0,12 x1+ 0,2 x2 <500
0,15x1+ 0,1 x2 < 300
0,072 x1 + 0,027 x2 > 108
x1, x2 =0

La solucién corresponde a un optimo anico, por lo cual el maximo de beneficio que
se puede lograr es de $1.200.000. Para esto se deben fabricar 6000/7 metros de tejido
x1y 12000/7 metros de tejido x2

Punto | Coordenada X (X1) | Coordenada Y (X2) | Valor de la funcion objetivo (Z)

I 1500 0 600000
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